



EDITAL DE SELEÇÃO – MESTRADO E DOUTORADO

ERRATA

O Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde (PPGCS) informa as seguintes alterações no edital de seleção aos cursos de mestrado e doutorado para ingresso no ano de 2023:

1. No anexo 2 – temáticas, docentes e número de vagas para a seleção de doutorado:

Onde lê-se:

Avaliação da ação de probióticos sobre agentes parasitários	Luciana F. Costa de Avila lucostaavila@hotmail.com	01
--	---	----

Leia-se:

Avaliação da ação de probióticos sobre agentes infecto parasitários	Luciana F. Costa de Avila lucostaavila@hotmail.com	01
--	---	----

2. No anexo 3 - planilha de pontuação do currículo lattes.

Onde lê-se:

A planilha deverá ser preenchida pelo candidato e entregue juntamente com o Currículo *lattes* documentado. Com exceção da **titulação complementar**, os demais itens deverão ser considerados apenas os últimos cinco anos, ou seja, a partir de janeiro de 2018.

Leia-se:

A planilha deverá ser preenchida pelo candidato e entregue juntamente com o Currículo *lattes* documentado. Com exceção da **titulação**, os demais itens deverão ser considerados apenas os últimos cinco anos, ou seja, a partir de janeiro de 2018.

Comissão de Seleção de Mestrado

Profª. Dra. Cristiana Lima Dora

Profª. Dra. Gabriela Pasqualim

Prof. Dr. Rodrigo Rodrigues

Comissão de Seleção de Doutorado

Profª. Dra. Anna Maria Siebel

Prof. Dr. Carlos James Scaini

Prof. Dr. Michael Pereira da Silva

Prof. Dr. Samuel de Carvalho Dumith

Pós-doc Gustavo Richter Vaz

Pós-doc Marcos Alaniz Rodrigues